
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

На годишњицу интронизације Патријарха Кирила
верници Руске православне цркве у свим земљама
се молили за свог поглавара

 1. фебруара 2021. године Пуноћа Руске православне цркве прославила је дванаесту годишњицу
од интронизације свог поглавара. Тога дана у многим парохијама Московске патријаршије у
разним земљама узносиле су се усрдне молитве за Најсветијег Патријарха московског и целе
Русије Кирила. 

 У храму Воздвижења часног Крста у Минхену управник берлинско-немачке епархије архиепископ
подољски Тихон служио је Свету литургију, након чега је уследио молебан захвалности са
изговореним возгласом Многаја љета Најсветијем Патријарху, како стоји на сајту епархије. 

 У име клира и мирјана берлинско-немачке епархије архиепископ Тихон упутио је Најсветијем
Патријарху Кирилу честитке у којима говори да у дане тешких искушења које доноси пандемија
коронавируса, Његова Светост наставља да моћном руком води брод Руске цркве који плови по



свим таласима мора живота, не губећи дух и непрестано црпећи снагу из благодати Божије. 

 Молебан захвалности био је одржан у храму Руске духовне мисије у Јерусалиму, посвећеном
Светој мученици царици Александри. Богослужење је водио настојатељ, архимандрит
Александар Јелисов. На крају молебанског појања, изговорен је возглас Многаја љета
Најсветијем Патријарху московском и целе Русије Кирилу и читавом Његовом Богом чуваном
стаду.

 Молебани захвалности на дан интронизације Најсветијег Патријарха Кирила такође су се чули у
Горњенском женском манастиру у Еин Карему и у подворјима Руске духовне мисије Св. апостола
Петра и праведне Доркас у Тел-Авив-Јафоу, Светог пророка Илије у Хајфу, Светих праотаца у
Хеброну и у подворјима на месту Крштења Христовог у Јордану, како пише на сајту Духовне
мисије. 

 Посебне молитве су биле узношене на Сугубој јектенији током Свете литургије у Успењском
катедралном сабору у Лондону. Након богослужења епископ сурожки Матеј, тренутни поглавар
Патријаршијских парохија у САД-у и Канади, узнео је молитву за здравље Патријарха Руске
православне цркве у молебану захвалности, саопштава сајт Сурожке епархије. 

 Молебан захвалности поводом годишњице интронизације Најсветијег Патријарха московског и
целе Русије Кирила служен је у храму Светог апостола Филипа у Шарџу (УАЕ). Богослужење је
предводио настојатељ храма, архимандрит Александар (Заркешјев), како саопштава сајт руске
православне парохије Св. апостола Томе у УАЕ-а.

 На дан дванаестогодишњице интронизације Поглавара Руске православне цркве у свим
православним храмовима Тајландске епархије Патријаршијског егзархата Југоисточне Азије
узнесена је молитва за дар свемоћне Божје помоћи Његовој Светости Патријарху Кирилу током
многих послова и возглас Многаја љета Његовој Светости, преноси сајт епархије.

 Молебани захвалности поводом дванаесте годишњице интронизације Најсветијег Патријарха
Кирила такође су били служени у храмовима и манастирима Корсунске епархије, како стоји на
њеном истоименом сајту. 
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Извор: https://mospat.ru/sr/news/60706/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

